
下の図において，VLQ�，FRV�，WDQ� �の値を求めよ。１
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木の根もとから水平に���P�離れた地点に立って木の先端を見上げると，水平面とのなす２

角が�����であった。目の高さを�����P�として，木の高さを求めよ。ただし，小数第���位を

四捨五入せよ。(�  �����とする。
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次の三角比を，����以下の角の三角比で表せ。３

���　VLQ ���　　　　　　　　����　FRV���　　��������　　　　���　WDQ���
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��は鋭角とする。４

���　VLQ� (�
�
�のとき，FRV� �と�WDQ� �の値を求めよ。

���　FRV� 
��

��
�のとき，VLQ� �と�WDQ� �の値を求めよ。
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���������，VLQ��FRV� 
�

�
�のとき，次の式の値を求めよ。５

���　VLQ�FRV�　　　　　　�����　 �VLQ �� �FRV �　　　　�����　VLQ��FRV�

-5-



次の表の空らんに三角比の値を入れよ。６
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 解説
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 解説
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目の位置を�$�とする。

右の図において

　　　　　%& $&�WDQ���

　　　　　　�� ��(�  �(�

よって，木の高さ�%'�は

　　　　　%' %&�&' �(� ����
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２

 解説

���　VLQ ��� VLQ � 
���� ���  FRV���３

���　FRV��� FRV � 
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 解説
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 解説
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